



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения санитарно- эпидемиологических правил во Всеволожском районе.



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание или отравление людей либо создавшее угрозу наступления таких последствий).

Сотрудниками Роспотребнадзора 10 апреля 2020 года в деревне Новосергиевка Всеволожского района Ленинградской области проведена проверка по предупреждению распространения



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

коронавирусной инфекции в одном из жилых домов, где проживали иностранные граждане. По результатам проверки нескольким лицам выдано предписание о необходимости соблюдения карантинных мероприятий в виде самоизоляции

Помимо этого юридическому лицу, в субаренде у которого находится жилое здание, выдано предписание об организации санитарно-эпидемиологических мероприятий, направленных на предотвращение распространения инфекционного заболевания COVID-19.

Однако сотрудниками юридического лица надлежащие меры, направленные на соблюдение санитарных правил и недопущение заражения коронавирусом заболеванием не предприняты, что повлекло выявление иных случаев заражения коронавирусной инфекцией у жителей указанного дома.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1455598>